



Всего несколько дней осталось до Дня рождения Углича. С каждым годом наш город становится все краше. В разных его частях сотрудниками «Зеленхозстроя» разбиваются клумбы, цветники, в порядок приводятся кустарники, радуют наш глаз различные плакаты, посвященные Дню города. Но с особой радостью принимают подарки наши маленькие угличане. В прошлую пятницу в микрорайоне «Цветочный» открылась новая детская площадка, построенная на средства, выделенные ООО «Нексанс-СНГ».

На торжественное открытие пришел поприветствовать и поздравить малышей директор предприятия Юрий ЕЖИКОВ, который в своей речи отметил, что их предприятие уже давно сотрудничает с комитетом ТОС «Цветочный», оказывает помощь в проведении праздников микрорайона, и этот подарок – не первое и не последнее полезное дело. Поздравили угличан с новым приобретением глава Администрации города Сергей ПАРФЕНОВ и председатель комитета ТОС «Цветочный» Надежда МИРАСОВА. Они отметили, что такое сотрудничество позволяет нам делать Углич еще более благоустроенным и красивым.

После торжественной части открытия игрового комплекса сотрудники ЦД «Цветочный» провели настоящую праздничную детскую игровую программу. Жители микрорайона благодарят спонсоров за такое деятельное участие в жизни южного жилого массива.

Екатерина ЗИНЧЕНКО, фото автора

"Угличанин" №27 (329) от 17.07.2013 года

Отличный подарок ко Дню города!

17.07.2013 13:25

{loadposition yandex-кнопка}{jcomments on}